

# 习近平同出席第二届中国国际进口博览会的外国领导人共同巡馆

新华社上海 11月 5 日电 国家主席习近平 5 日在上海出席第二届中国国际进口博览会开幕式后，同与会外国领导人共同巡馆。

习近平在法国总统马克龙陪同下首先来到法国馆。马克龙热情邀请习近平品尝法国红酒和牛肉食品。在场法国企业家争先恐后向习近平表示，法国企业看好中国市场，希望进一步扩大对华出口。习近平指出，中国消费市场很大，可以满足不同层次的多样化需求，

希望法国企业家展现长远眼光，同中国加强互利合作。

中外领导人饶有兴趣地边走边看。习近平走进部分国家展馆。坦桑尼亚的腰果、希腊的美食和艺术品，意大利的葡萄酒、牙买加的蓝山咖啡、朗姆酒蛋糕，印度尼西亚的棕榈油，俄罗斯的新型直升机和汽车，琳琅满目。

习近平认真听取情况介绍，并不时询问，亲切交流互动。习近平指出，各国的特色产品

都很有竞争力，欢迎各国参加中国国际进口博览会，加大推介，这将更好满足中国人民对美好生活的向往，是互利共赢的。

习近平和各国领导人一同来到中国馆。在“创新中国”单元的未来电气化飞机虚拟集成平台，马克龙兴致勃勃地坐进中国商飞大型客机模拟驾驶舱操作。中外领导人还观看了中国具有自主知识产权的单口径射电望远镜——“中国天眼”和“深海勇士”号载人潜水

器模型。

在“开放中国”单元，各国领导人听取了上海自贸试验区和“一带一路”建设情况。

“美丽中国”单元陈列着世界文化遗产“中华第一城”良渚古城遗址沙盘。各国领导人纷纷赞叹中华文明源远流长。

在“幸福中国”单元脱贫攻坚倒计时显示屏前，习近平强调，中国愿同各国分享经验，共同建设没有贫困、共同发展的人类命运共

同体。

中外领导人还共同巡视了中国台湾、澳门和香港展区。

各国领导人一致高度评价中国国际进口博览会，希望以此为契机，推动双边经贸合作再上新台阶。他们普遍看好中国发展和“一带一路”光明前景，期待同中国共同发展繁荣。

丁薛祥、李强、杨洁篪、胡春华、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加上述活动。

(上接第一版)党的十八届五中全会进一步强调，“十三五”时期要实现“各方面制度更加成熟更加定型，国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展，各领域基础性制度体系基本形成”。

党的十九大作出到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国的战略安排，其中制度建设和治理能力建设的目标是：到 2035 年，“各方面制度更加完善，国家治理体系和治理能力现代化基本实现”；到本世纪中叶，“实现国家治理体系和治理能力现代化”。党的十九届二中、三中全会分别就修改宪法和深化党和国家机构改革作出部署，在制度建设和治理能力建设上迈出了新的重大步伐。党的十九届三中全会指出：“我们党要更好领导人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，必须加快推进建设国家治理体系和治理能力现代化，努力形成更加成熟更加定型的中国特色社会主义制度。这是摆在我们党面前的一项重大任务。”现在，我们党有必要对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进行系统总结，提出与时俱进完善和发展的前进方向和工作要求。

第二，这是把新时代改革开放推向前进的根本要求。在改革开放 40 多年历程中，党的十一届三中全会是划时代的，开启了改革开放和社会主义现代化建设历史新时期；党的十八届三中全会也是划时代的，开启了全面深化改革、系统整体设计推进改革的新时代，开创了我国改革开放的新局面。党的十八届三中全会推出 336 项重大改革举措。经过 5 年多的努力，重要领域和关键环节改革成效显著，主要领域基础性制度体系基本形成，为推进国家治理体系和治理能力现代化打下了坚实基础。同时，也要看到，这些改革举措有的尚未完成，有的甚至需要相当长的时间去落实，我们已经啃下了不少硬骨头但还有许多硬骨头要啃，我们攻克了不少难关但还有许多难关要攻克，我们

决不能停下脚步，决不能有松口气、歇歇脚的想法。我在庆祝改革开放 40 周年大会上强调，要“坚持方向不变、道路不偏、力度不减，推动新时代改革开放走得更稳、走得更远”。这就要求从全面建设社会主义现代化国家的战略需要出发，对全面深化改革工作进一步作出部署。

相比过去，新时代改革开放具有许多新的内涵和特点，其中很重要的一点就是制度建设分量更重，改革更多面对的是深层次体制机制问题，对改革顶层设计的要求更高，对改革的系统性、整体性、协同性要求更强，相应地建章立制、构建体系的任务更重。新时代谋划全面深化改革，必须以坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为主轴，深刻把握我国发展要求和时代潮流，把制度建设和治理能力建设摆到更加突出的位置，继续深化各领域各方面体制机制改革，推动各方面制度更加成熟更加定型，推进国家治理体系和治理能力现代化。

第三，这是应对风险挑战、赢得主动的有力保证。古人讲，“天下之势不盛则衰，天下之治不进则退”。当今世界正经历百年未有之大变局，国际形势复杂多变，改革发展稳定、内外外交未有，我们面临的风浪挑战之严峻前所未有。这些风险挑战，有的来自国内，有的来自国际，有的来自经济社会领域，有的来自自然界。我们要打赢防范化解重大风险攻坚战，必须坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，运用制度威力应对风险挑战的冲击。

基于上述考虑，今年 2 月 28 日、3 月 29 日，中央政治局常委会、中央政治局先后召开会议，决定党的十九届四中全会专题研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题，并决定成立文件起草组，在中央政治局常委会领导下进行文件起草工作。

## 二、起草过程

今年 4 月 3 日，文件起草组召开第一次全体会议，文件起草工作正式启动。4 月 7 日，党中央发出通知，就全会议题征求各地区各部门意见和建议。各方面共反馈意见 109 份，大家就坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力建设的重大成就和历史经验、必须坚持的重大原则和根本制度、基本制度、重要制度以及面临的主要问题和重大任务，需要采取的重要举措等提出了不少有价值的意见和建议。

各方面认为，在庆祝中华人民共和国成立 70 周年之际，党的十九届四中全会重点研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题并作出决定，体现了党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当，对决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家，对巩固党的执政地位、确保党和国家长治久安，具有重大而深远的意义。

文件起草组成立 6 个多月来，认真研读相关重要文献，系统总结我国革命、建设、改革进程中的制度演变、制度创新，特别是深入总结党的十八大以来党中央领导全国人民坚持和完善中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力建设取得的重大理论成果、实践成果、制度成果，整理消化各方面反馈的意见和建议，开展专题研究，反复讨论修改决定稿。

根据中央政治局会议决定，9月初，决定征求意见稿下发党内一定范围征求意见，包括征求部分党内老同志意见。各方面认真组织学习讨论，各地区各部门共反馈意见 118 份。9 月 25 日，我主持召开党外人士座谈会，当面听取了各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士意见，与会同志提交了 10 份发言材料。

文件起草组对收到的所有意见和建议进行了认真整理。经汇总，各方面共提出修改意见 1948 条，扣除重复意见后为 1755 条，其中原则性意见 380 条，具体修改意见 1375 条。

从征求意见反馈情况看，各方面对决定稿给予充分肯定。大家一致认为，决定稿准确把握我国国家制度和国家治理体系的演进方向和规律，突出坚持和完善党的领导制度，抓住了国家治理的关键和根本；突出守正创新、开拓进取，彰显了中国特色社会主义制度自信；突出系统集成、协同高效，体现了强烈的理论导向和鲜明的实践特色。决定稿回答了“坚持和巩固什么、完善和发展什么”这个重大政治问题，既阐明了必须牢牢坚持的重大制度和原则，又部署了推进制度建设的重大任务和举措，坚持根本制度、基本制度、重要制度相衔接，统筹顶层设计和分层对接，统筹制度改革和制度运行，体现了总结历史和面向未来的统一、保持定力和改革创新的统一、问题导向和目标导向的统一，必将对推动各方面制度更加成熟更加定型，把我国制度优势更好转化为国家治理效能产生重大而深远的影响。

在征求意见过程中，各方面提出了许多好的意见和建议，主要有以下几个方面。一是建议在概括出的我国国家制度和国家治理体系的显著优势中，增写全面深化改革、全面依法治国的内容。二是建议对完善科技制度加以突出强调，以充分发挥科技创新引领作用。三是建议更加重视保障粮食安全、乡村振兴、农业农村优先发展等重要制度安排。四是建议更加重视运用人工智能、互联网、大数据等现代信息技术手段提升治理能力和治理现代化水平。五是建议围绕坚持党管干部原则，就完善干部管理制度、激励干部担当作为和狠抓落实、培养干部斗争精神和斗争本领提出要求。六是建议加强我国国家制度和国家治理体系的理论研究和宣传教育。七是建议把贯彻落实这次全会精神同推动党的十八大以来党中央部署的各项改革任务紧密结合起来，形成一体推动、一体落实的整体部署和工作机制。

党中央责成文件起草组认真研究和吸纳各方面意见和建议。文件起草组逐条分析各方面所提意见和建议，力求做到能吸收的尽量吸收。

收。经反复研究推敲，对决定稿作出增写、改写、文字精简 283 处，覆盖各方面意见和建议 436 条。

决定稿起草期间，中央政治局常委会召开 3 次会议，中央政治局召开 2 次会议进行审议，形成了提交这次全会审议的决定稿。

## 三、决定稿的基本框架

决定稿总体考虑是，紧扣“坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力建设现代化”这个主题，从党的十九大确立的战略目标和重大任务出发，着眼于坚持和巩固中国特色社会主义制度、确保党长期执政和国家长治久安，着眼于完善和发展中国特色社会主义制度、全面建设社会主义现代化国家，着眼于充分发挥中国特色社会主义制度优越性、推进国家治理体系和治理能力建设现代化，全面总结党领导人民在我国国家制度建设和国家治理方面取得的成就、积累的经验、形成的原则，重点阐述坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，部署需要深化的重大体制机制改革，需要推进的重点工作任务。

决定稿由 15 部分构成，分为三大板块。第一板块为第一部分，是总论，主要阐述中国特色社会主义制度和国家治理体系发展的历史性成就、显著优势，提出新时代坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力建设的重大意义和总体要求。第二板块为分论，聚焦坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度，安排了 13 个部分，明确了各项制度必须坚持和巩固的根本点、完善和发展的方向，并作出工作部署。第三板块为第十至五部分和结束语，主要就加强党对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力建设现代化的领导提出要求。

希望同志们深刻领会党中央精神，紧紧围绕“坚持和巩固什么、完善和发展什么”进行讨论，提出建设性的修改意见和建议，共同把这次全会开好。

(新华社北京 11 月 5 日电)

## 不动产继承登记公告

申请人冯金菊因继承被继承人周汉源生前所有的坐落于衡阳石鼓区卢家苑 1 号 5 单元 508 室不动产 ((94) 衡证字第 1172 号)，向我局申请转移登记，经初步审定，我局拟对该不动产权利予以登记，根据《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范》(试行) 的规定，现予公告。如有异议，请自公告之日起十五个工作日内 (2019 年 11 月 26 日之前) 将异议书面材料送达我局。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我局将予以登记。

异议书面材料送达地址：政务服务大厅 A 区 14 窗口

联系方式：0734-8558993

衡阳市自然资源和规划局

2019 年 11 月 5 日

## 衡阳红狮水泥窑协同处置 16 万吨/年工业废物技改项目环境影响评价信息公示

我公司现对“衡阳红狮水泥窑协同处置 16 万吨/年工业废物技改项目”的环境影响评价信息进行信息公示，征求公众意见的范围为本项目评价范围内的单位和个人。

项目环境影响报告书电子版和公众意见表可访问 <http://www.hengdong.gov.cn/> (衡东县政府网站) 下载。

公示期为本公示发布之日起 10 个工作日。公众可采取信件、传真等书面方式或电子邮件形式将填写的公众意见表提交建设单位或环评单位，并请注明姓名和联系方式等。

衡东红狮环保科技有限公司

## 不动产权证书 遗失补发声明

权利人：湖南锦绣大地农  
业发展有限公司  
营执照号码：  
91430422068216473Q

因保管不善不动产权证书  
(坐落在：衡南县栗江镇打石村  
杨梅组 24 号 29 号 54 号小班，  
仁家组 3 号小班，西塘组 53 号  
小班，林权证号为：  
B431002471535 号) 遗失，根据  
《不动产登记暂行条例实施细则》  
第二十二条的规定，权利人声明原不动产权证书(林权证)作废。  
特此声明。

声明人：徐兰兰  
2019 年 9 月 9 日

## 减资公告

经本公司 2019 年 11 月 5 日股东会决议：本公司注册资本由人民币 21375 万元减少为人民币 10260 万元整，特此公告。请与我公司有债权债务的单位或个人自本公告登报之日起 45 日内与我公司联系，进行债权债务清算或提供相应的担保，逾期责任自负。

联系电话：  
13973400713  
衡阳运输机械有限公司  
2019 年 11 月 5 日

## 资产清算公告

根据衡编【2019】40 号文件精神，衡阳市社会养老保险处、衡阳市机关事业单位养老保险处予以撤(兼)销，目前已进入注销清算阶段。请与衡阳市社会养老保险处和衡阳市机关事业单位养老保险处在债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起 30 天内来衡阳市社会养老保险处、衡阳市机关事业单位养老保险处清算组联系清算，逾期将依法处理。

联系人：宋艳艳

电话：0734-8867053

特此公告

衡阳市社会养老保险处清算组  
衡阳市机关事业单位养老保险处清算组  
2019 年 11 月 6 日

## 关于限期交还国有土地使用证的通知

欧阳颂平、吴文平、胡忠思、胡红军、胡水平、胡建军、刘娟、袁建明、李建国、柳建元：

2003 年，衡东县国土资源局根据衡东县产权交易中心“东产权交字 (2002) 18 号”《产权交易证明书》，为你十户办理了 9 本国有土地使用权证，证号分别为：“东国用 (2003) 字第 0076 号”“东国用 (2003) 字第 0077 号”“东国用 (2003) 字第 0078 号”“东国用 (2003) 字第 0079 号”“东国用 (2003) 字第 0080 号”“东国用 (2003) 字第 0081 号”“东国用 (2003) 字第 0082 号”“东国用 (2003) 字第 0083 号”“东国用 (2003) 字第 0084 号”，其中“东国用 (2003) 字第 0082 号”的国有土地使用证已变更为“东国用 (2014) 字第 878 号”国有土地使用证。2005 年，你十户将坐落在上述土地范围内的房屋拆除重建，并将新建后的部分房屋出售给林利平、谭水生、王满香、单曙光等人。林利平、谭水生、王满香、单曙光等人购买上述房屋后，已办理了房屋产权证。现林利平、谭水生、王满香、单曙光等人因无分摊土地向衡东县人民法院起诉。衡东县人民法院向衡东县不动产登记中心下达 2019 湘 424、435、436、437 号《协助执行通知书》，要求我局协助执行为林利平、谭水生、王满香、单曙光办理分摊土地与房屋一体的不动产登记。

为了维护当事人的合法权益，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第三十六条及衡东县人民法院的判决下达的 2019 湘 424、435、436、437 号《协助执行通知书》，请你十户于 15 日内将原办理的“东国用 (2003) 字第 0076 号”“东国用 (2003) 字第 0077 号”“东国用 (2003) 字第 0078 号”“东国用 (2003) 字第 0079 号”“东国用 (2003) 字第 0080 号”“东国用 (2003) 字第 0081 号”“东国用 (2003) 字第 0082 号”“东国用 (2003) 字第 0083 号”“东国用 (2003) 字第 0084 号”的国有土地使用证交还，以便重新办理新的不动产权证书。逾期不交还的，我局将依法对上述土地使用权证书予以注销。

特此通知

联系地址：衡东县自然资源局调查监测和确权登记股

联系电话：13974773705

衡东县自然资源局  
2019 年 11 月 4 日

1.2019 年 11 月 7 日预  
计时间 09:00—17:10  
110kV 平湖变 10kV 平湾线  
英伦星海湾 #1 分支箱  
#303 断路器后段线路 (白  
金汉宫变配电站一带)

停电检修 (停电原因：消  
缺)。以上停电线路遇下雨顺

临时检修停电预告

2.2019 年 11 月 7 日预  
计时间 09:00—17:10  
220kV 廖家湾变 10kV 廖海  
线白金汉宫变配电站 308

延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过  
“国网湖南电力”微信公众  
号、掌上衡阳等进行查询。

投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司

2019 年 11 月 6 日

## 下列证件 声明作废

1. 衡阳市珠晖区民政局发给唐丽华的 24545962 号老年优待证

2. 衡阳市道路运输管理处发给黄韬的 430421198810144437 号从业资格证

3. 衡阳市蒸湘区民政局发给周承财的 22185896 号老年优待证

4. 衡阳县井头镇卫生院发给何艺妍的 0430216288 号